Szanowni Rodzice, drodzy uczniowie!
Przesyłam kolejne prace. W razie wątpliwości można się ze mną kontaktować telefonicznie (nr podany w sms'ie) lub mailowo: romanska.a@jedrus.net
Proszę, w miarę możliwości, o odsyłanie zdjęć wykonanych zadań za pomocą MMS, mailem lub składać do teczek.
Życzę wytrwałości
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9 Zaplsz w postacl utamka, jakq czeéé wszystkich owocéw na rysunku

stanowig!
a) jabtka \ ¢
\ i
|y el
b) gruszki  — \s ( )
c) banany — /k } \

10 Ania zapisata za pomocq utamka, jaka czeé¢ wszystkich figur na
rysunku jest zamalowana. Popraw bledy.
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_11 Przyjrzyj si¢ rysunkom, a nastepnie wypisz, na ktérym z nich
zamalowana czeéé odpowiada utamkowi: %%%
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Wykonaj kazde dzialanie i znajd# jego wynik na rysunku umieszczonym na

nastepnej stronie. Pokoloruj pole z wynikiem takim kolorem, jakim zapisane
jest dziafanie.
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14, Preyjrzy) sig, jak Asta i Leszek rozwigzywali to samo rownanie,
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L odlax-g)=me D fcliedlny,

| ax-4 = 4 l‘i bx =45 |:

k=8 | T ‘6

x= Ki2g
x= 2% { x=d %
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Rozwigz podane rownania:

a) sposobem Asi:

25x-1)=8 3@y +6)=3 -3(x~2)=-9

a) sposobem Leszka:

25x-1)=8 3@y +6)=3 -3(x-2)=-9
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LICZBY WYMIERNE Zadania za 1 punkt
Zadanie 1.1 vz woviene | Zadanie 1.2 LICZBY WYMERNE
Liczba przeciwna do -4} jest liczba i Liczba zaznaczona na osl liczbowe] to
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Zadanie 1.3 uczey wimerne | Zadanie 1.4 LICZBY WYMIERNE
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Zadanie 1.7 uczsy wymene | Zadanie 1.8 LICZEY WYMERNE
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Dzieci kanadyjsklch traperow ucza sie dzielenia, Poméz im w obliczeniach.
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1. Zapisz w postaci utamka dziesietnego :
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2. Zapisz w postaci utamka zwyklego :
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3. Pokoloruj odpowiednie czeéci kwadratéw.
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ULAMKI ZWYKLE
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Wprowadzenie

Jaka czes¢ figury jest: a - jasna , b - ciemna? Zapisz to w postaci utamka.
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